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IV I'A3PEA

1. Hrpa.ryrraj upegrrocr H3pa3a: a) 8002 - 2008, 6) 7lb + 28b . 3.

2. Hahu r6up rrajueher napuor neror{}tspenor 6poja 3arrcaHor qrQparua
l, 2, 3, 4 rr 5 (quOpe ce rre Mory nogaanaru) u uajneher qerBopor{HepeHor
Henaprror 6poja 3ant{caHor rllr$paua 6, 7, 8 u g (quQpe ce He Mory nonannarr).

3. flna xuagpara Ayxt{t{a crpaHu-
qa no 28cm ur"rajy rajequnuxu ocenrre-
HH l{eo, odlnra npauoyfaonHKa, Kao na
cnuqn llecrro. Hrpa.lyuaj o6nu npano-
yfaoHr.rKa.

4. Kojr je rrcnapau 6poj uehn oR 501
n Matr,r{ oA 599, a leruun je u ca 5 lr ca 9?

5. Arra je peua: ,,3alllrclrnJra caM jeAan qerBopoqlt$peH u jegaH ryoqn$peH
6poj, .ruja je pa:ruxa I 863 u xoju Huajy Hajnehx r.roryhn s6up". Koje je 6pojene
Arra rauuc ilula u xoju je raj uajuehn r,loryhn s6np?

Cuaru 3a,la'l'aK 6oltyjc cc ca no 20 6oqota.
Hspala 3aAaraKa tpaje 120 llnnyra.
Peruerue claKor 3aAarKa KparKo u jacuo o6parnoxnrn.



PEIIIEII,A 3AAATAKA

IV PA3PEA

l .  a)  5 99- l  (10 6otonu), (r) 1 570 (10 6oqouo).

2. Hajuehu napal neroqtrcfrpctrrr 6poj uanr.rcau AarltM qncfpaua je 54 312 (8
6olosa), a rrajuchrr nenapaH rreruopoulrfperur 6poj rranrrcaH AarHM qlrQpar,.ra je
0 E67 (8 6osouu).  36rrp onrrx 6pojcua je b4 82l  + g 867 :  64 188 (4 6olu).

3.

Jegtra crpalrHqa npaBoyraotrHKa je
28cm - 4un : 24cm (6 6oqona), a
npyfa 28cnr,- t9 un : I crn(6 6ogoua).
06rrr*r rpoyrna je O : 2a * 2b :
48 + 18 = 64crn (8 6ogona).

4 .  i la i r :a iu r  6po j  nerur rB  uca 5  x  ca  I  je  5 .9  -  45  (S6ogona) ,  a  xaxo je
1 0 . { 5  :  4 5 0 ,  1 i  . , 1 5  :  4 9 5 ,  1 2 . . 1 5  -  5 4 0 ,  i 3 . 4 5  :  5 8 5 ,  1 4 . 4 b  :  t i 3 0 , r o  j e
rpaxeHlr 6poj 585 (15 6o1osa).

5. Aa 6lt rpaxentt r6ltp 6tto trajuehn, 6pojenn xoje je Ana sar,tncnura uopajy
6rrrrlrajnehrr uoryhrr. Hajnehrnroryhr trernopoqn$perru 6pojje g ggg (8 6ogona),
a KaKo je paurrxa I 863, ro je rporlrrrpperur 6poj 136 (8 6oRora). .[ax.rre, rpaxerrH
r6r rp  je  0  990 +  136 :  10  135 ( .16o lu ) .


